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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO

Gabinete do vereador Wellington Moreira 

Req. de Informação 012/19
Nova Friburgo, 30 de agosto de 2019.

Exmo. Senhor 
Presidente da Câmara Municipal de Nova Friburgo
Vereador Alexandre Cruz 

No  uso  de  minhas  atribuições  regimentais  e  valendo-me  das  prerrogativas
constitucionais  no exercício da vereança, venho expor e em seguida requerer, a V.
Exa., que seja o presente  REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES submetido à
apreciação do Plenário e, depois de acolhido, encaminhado ao Exmo. Prefeito Renato
Bravo,  a  fim  de  que  sejam  respondidos  questionamentos,  bem  como  sejam
encaminhadas as cópias que se mencionam.

Sabendo que a Lei 12.527/2012 é conhecida como Lei de Acesso à Informação
(LAI)  e deve  ser  cumprida  por  todos  os  órgãos  Federais,  Estaduais,  Distritais  e
Municipais, por todos os 3 poderes e por toda administração pública direta e indireta..

Tendo  em vista  recentes  denúncias  de  paralisação  de  cirurgias  no  hospital
municipal  Raul  Sertã  e  considerando  que  um requerimento  de  informação  é  um
instrumento  legal  para  obtenção  dos  dados  não  expostos  de  forma  transparente,
requeiro poder ao executivo:

1) Quantas Cirurgias Ambulatoriais (eletivas) foram feitas em 2019 no HMRS?

2) Desde quando estas cirurgias não são realizadas?

3) Caso elas tenham sido suspensas, relatar:

a) os motivos da suspensão.
b) quantas cirurgias eletivas estão pendentes.
c)  quais  as  providências  tomadas  pelo  executivo  para  resolver  este
problema. Informar ações, prazos e datas.
d) qual a previsão para que estas cirurgias voltem a ocorrer normalmente.
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Reiterando a necessidade de urgência nas respostas e nas providências a serem
tomadas,  colocando-me à disposição para eventuais esclarecimentos e despeço-me
cordialmente,

_____________________________
  Wellington Moreira

  Vereador 
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